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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 01093

Kysymys 01093 Aihealue: Sahkon, sahkomagnetismin ja radion teoria

V vaihtojanniteverkkoon. Vastuksen resistanssi on noin

(01093) Vastuksessa muuttuu 2500 W tehoa lammaoksi, kun se liitetdaan 230
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Piirra paperille "PUI m URI"” ja sijoita siihen kysymyksessa olevat
tunnetut suureet: P = 2500 W ja U = 230 V.

Kaava nayttdaa nyt talta:

Laske vasemman puoleisesta kaavasta:
2500w / 230V =109 A

Sijoita nyt saamasi 10,9 A oikean puoleiseen kaavaan:

230V *10,0

Laske resistanssin R arvo 230V / 10,9 A = 21,0 ohmia

Tarkista oikeat vastaukset: 21,9 ohmia = 0,02 kQ = 21160 mQ
Huom! 21160 mQ on erittain harvinainen tapa esittda vastuksen
arvo!
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Tama vaite on oikea!
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Tama vaite on vaara!




